
Bo Levu uspelo pregrizniti papir
Ljubljani že nekaj časa primanjkuje nočitvenih zmogljivo-
stl. Po nekaj suhih letih, ko nismo pridobili takorekoč nobe-
nega novega ležišča, se obeta, da končno dobimo novi
hotelski objekt. Toda tem obetom, ki so se nekaterim,
v tem primeru delavcem Leva, kjer naj bi se »locirala«
nova naložba, zdeli takorekoč realnost naslednjega tre-
nutka, grozi, da klonejo pred oviro, ki je tipični proizvod
naših družbenih razmer.

Gre za to, da je ta hip vse
odvisno od hitrosti mlinskih
kamnov v administrativno-
upravnih mlinih, iz katerih
morajo priti na dan z ustrezni-
mi žigi in podpisi opremljeni
papirji. Toda to bi lahko bila
zgodba iz kateregakoli konca
tega planeta, če ne bi pred-
stavnikom Leva »izračunali«,
da jim potrebna dokumenta-
cija ne more biti vročena v ro-
ke prej kot v 22 do 24 me-
secih.

»Nerodnost« tega čakalne-
ga roka prihaja do izraza gle-
de na specifičnost rešitve,
s katero naj bi Lev zmogel
zahtevni gradbeni zalogaj
- z dozidavo oziroma prenovo
stare zgradbe in z gradnjo no-
vega dela naj bi pridobili 520
ležišč.

Decembra lani so namreč
vodilni delavci Leva z zahod-
nonemškim poslovnim part-

nerjem RTM podpisali pred-
pogodbo za financiranje ce-
lotnega objekta pod ugodni-
mi pogoji (20-letno odplačeva-
je, 18 mesečni moratorij, 8%
obrestna mera). Odplačevanje
naj bi potekalo na podlagi
enega od načinov »time sha-
ringa« - oddajanja določena
dela zmogljivosti za določen
čas. Čas, ko naj bi dokončno
padla odločitev za sklenitev
omenjenega finančnega
aranžmaja, je bil okvirno do-
ločen za 15. april.

V Levu menijo, da je finanč-
na ponudba zahodnonemške-
ga partneija nedvomno zelo
ugodna, in - kot trdijo - se
takšne priložnosti ne ponudi-
jo vsak dan. Zato so zastavili
vso energijo in vpliv, da bi
prišli do ustreznih papirjev,
brez katerih ni moč podpisati
pogodbe. Pri tem menijo, da
na omenjeno naložbo ne gre

gledati le kot na »interno«
stvar Leva, marveč kot na in-
teres mesta. Zato skušajo
v svoja prizadevanja vključiti
vse pristojne in vplivne mest-
ne institucije, ki bi lahko po-
spešile postopek pridobiva-
nja dokumentacije. Predvsem
vidijo realno možnost v upo-
rabi enofaznega postopka
sprejemanja zazidalnega na-
črta.

Glede na sila skromen preo-
stanek časa v Levu ne skriva-
jo, da se nameravajo z zahod-
nonemškim partnerjem dogo-
vaijati za začasen odlog pod-
pisa pogodbe.

V primeru, da se načrti za
skrajšanje postopka za prido-
bitev dokumentacije in za od-
log podpisa pogodbe ne bodo
posrečili, ni moč računati niti
na to, da bi se z lastnimi fi-
nančnimi viri lotili vsaj obno-
vitve stare zgradbe, kaj šele
gradnje novega objekta. Tre-
nutno je akumulacijska moč
Leva takšna, da iz lastnih vi-
rov ne zmorejo plačati niti
vseh stroškov pridobitve do-
kumentacije (ki bi jo v prime-
ru uresničitve pogodbe z Za-
hodnimi Nemci tudi plačali iz
njihovega kredita).
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